Sensity znaczy: mieszkanie dla aktywnych
Przy ulicy Wielickiej, wydawałoby się – jednej z najbardziej ruchliwych w mieście, powstaje Sensity. To nowa inwestycja Sento. Deweloper wydobywa z lokalizacji wszystkie jej zalety i minimalizuje niedogodności. Sprawdźmy jak!

 
Inwestycja dla mieszkańców, nie dla dewelopera
Sześciopiętrowy, wyglądający na złożony z segmentów budynek Sensity stanie się domem dla wielu rodzin. Co ważne, Sento skupia się na potrzebach przyszłych mieszkańców i zwraca uwagę na to, jak skomunikowana jest okolica oraz jak blisko jest do terenów zielonych. Pamięta, że łatwy dojazd jest potrzebny nie tylko do pracy, ale też po to, by spędzać czas wolny. Dlatego już na etapie prezentacji projektu wskazuje, jak można wykorzystywać lokalizację.

Jakie Sento przewidziało dla mieszkańców atrakcje w okolicach Sensity?
Z Wielicką łączy się wiele ścieżek rowerowych. To dlatego Sento wskazuje, dokąd i w jakim czasie można dojechać z Sensity. 15 minut rowerem na Bagry czy Kazimierz? Spełnione marzenie! W podobnym czasie dojedziemy stąd do ICE, Cinema City czy Cricoteki. Zakupy zrobimy w oddalonej o 20 minut drogi rowerem Bonarce albo bliższej Castoramie. Cóż, pozostaje tylko czekać na sfinalizowanie inwestycji :)

